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 ISTITUTO TECNICO TECNOLOGICO 
“LUIGI DELL' ERBA” 

Chimica e Materiali - Biotecnologie Ambientali - Biotecnologie Sanitarie 
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A.S.   
2018/2019 QUESTIONARIO N°1 – GENITORI (CLASSI SUCC.VE ALLA PRIMA)  

    28/09/2018 
ANALISI DELLE ESIGENZE E DELLE ASPETTATIVE DELLA 

COMUNITA’ EDUCATIVA   
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Vorrei che la scuola di mio figlio fosse: 
UN LUOGO DOVE SI IMPARA A STARE CON GLI ALTRI RISPETTANDOLI E 

RISPETTANDO LE REGOLE
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Vorrei che la scuola di mio figlio fosse: 
UN LUOGO CAPACE DI FORNIRE UNA SUFFICIENTE PREPARAZIONE DI BASE  

PER ENTRARE NEL MONDO DEL LAVORO
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Vorrei che la scuola di mio figlio fosse: 
UN LUOGO DOVE SI ACQUISISCE CONSAPEVOLEZZA, E FIDUCIA NELLE 

PROPRIE CAPACITA’.
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Vorrei che la scuola di mio figlio fosse: 
UN LUOGO DOVE SI PREMIA IL MERITO AL FINE DI ACQUISIRE SOLIDE E 

SPENDIBILI COMPETENZE TECNICO-PROFESSIONALI .
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Vorrei che la scuola organizzasse queste attività: 
ATTIVITA’  POMERIDIANE  DI RECUPERO E/O POTENZIAMENTO
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Vorrei che la scuola organizzasse queste attività: 
ATTIVITA’  POMERIDIANE  DI VALORIZZAZIONE DELLE ECCELLENZE
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Vorrei che la scuola organizzasse queste attività: 
CORSI DI LINGUA INGLESE PER CERTIFICAZIONE LINGUISTICA
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Vorrei che la scuola organizzasse queste attività: 
CORSI DI INFORMATICA PER CERTIFICAZIONE ECDL
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PER NIENTE POCO MOLTO MOLTISSIMO

Vorrei che la scuola organizzasse queste attività: 
LABORATORIO  TEATRALE – CORSO POMERIDIANO
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Vorrei che la scuola organizzasse queste attività: 
ATTIVITA’ SPORTIVE – CORSO POMERIDIANO
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La scuola intende proseguire nell’azione di valorizzazione delle competenze 
chiave europee e di cittadinanza, degli studenti di tutte le classi.

QUANTO CONCORDI CON QUESTA FINALITA’.
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La scuola intende favorire lo sviluppo e la diffusione, al suo interno, di 
metodologie didatt. innovative (classi digitali, chemical minds, debate, ecc.) 

QUANTO CONCORDI CON QUESTA FINALITA’.


